
Consiglio Direttivo 
Verbale n° 3/2024 

 

L'anno 2024 il giorno 17 del mese di Luglio previa regolare convocazione prot. n° 173 del 11/07/2024 si è riunito, nei locali 

dell'Automobile Club Avellino, il Consiglio Direttivo dell'Ente. Sono presenti: 

Lombardi Stefano Presidente dell'Ente 

Ciarimboli Mario Vice Presidente 

Covelluzzi Filomeno Consigliere 

Risultano assenti, per motivi personali, i Consiglieri dott. Giovanni Gerosolima e l’avv. Chiara Renzulli. Assiste alla seduta, con funzione 

di segretario, il Dott. Nicola Di Nardo, Direttore dell'Ente. Il Presidente, constatata la presenza di un numero di Consiglieri sufficiente a 

deliberare ex art. 54 dello Statuto ACI, inizia la trattazione degli argomenti posti come da o.d.g. 

1. Lettura verbale precedente seduta. 

I presenti, visto il verbale n° 2/2024, già approvato in sede di lettura, non ritenendo di dover apportare modifiche e non essendo pervenute 

da parte dei Consiglieri richieste di rettifiche e/o modifiche, all’unanimità deliberano la sua definitiva   approvazione. 

 

2. Comunicazioni / proposte del Presidente. 

Il Presidente comunica ai presenti che in data 6 Giugno u.s. l'Ente ha ricevuto richiesta di patrocinio per la manifestazione sportiva 

organizzata dalla scuderia “Scuderia Millecurve ASD” denominata “19° La MilleCurve”. I presenti, considerato che la scuderia è 

licenziata ACI Sport; considerato che la gara è valida per il Campionato Nazionale Italiano Regolarità Auto Storiche (CI.RE.A.S.); la 

manifestazione è realizzata nell’ambito delle attività promozionali di ACI Storico; considerato l’interesse dell’Ente a promuovere eventi 

di carattere sportivo, amatoriale e turistico sul territorio irpino; deliberano, all’unanimità la concessione del patrocinio morale al 

suindicato evento e di una somma di € 1.500,00 oltre IVA a copertura dei costi sostenuti per la realizzazione della suindicata 

manifestazione.  

3. Approvazione Delibere Presidenziali da n° 3 a 6/2024. 

Il Consiglio, letta la delibera e le motivazioni, ritenendo che non vi siano ulteriori necessità di chiarimento in merito, all’unanimità 

ratifica ed approva l’operato del Presidente. 

4. Approvazione 1° rimodulazione budget 2024. 

Il Consiglio, vista la documentazione relativa alla rimodulazione e la sua motivazione, considerato che si è ritenuto necessario, rispetto 

al budget approvato, renderlo coerente rispetto alla gestione per assicurare il giusto ruolo di indirizzo sull’andamento e veridicità dei 

risultati attesi; visto il parere favorevole espresso dal Collegio dei Revisori dei Conti, approva, all’unanimità, la 1° rimodulazione al 

Budget 2024 e ne dispone la trasmissione all’ACI ed ai Ministeri competenti. 

5. 28° rally dell’Irpinia – città di Venticano. 

Il Presidente comunica ai presenti che, con nota pervenuta a mezzo PEC in data 7 Giugno u.s., la Scuderia Avellino Racing ASD, titolare 

di licenza sportiva ACI Sport di organizzatore n° 302462 in corso di validità, ha comunicato la disponibilità a collaborare e fornire beni e 

servizi necessari per la migliore realizzazione dell’evento. I presenti, ritenuto necessario, sia per l’esperienza acquisita dalla Scuderia, che 

per il ridotto numero di risorse umane disponibili da assegnare alla cura della gara, avere collaborazione specifica e professionale nella 

gestione delle forniture di beni e servizi, autorizzano il Presidente dell’Ente ad affidare, con proprie Delibere, singoli servizi e/o forniture 

necessarie per la realizzazione del Rally, alla scuderia Avellino Racing Asd. Il Direttore sarà così autorizzato a procedere, nel limite del 

budget disponibile assegnato, al relativo affidamento nei termini e nel rispetto di quanto previsto dal D.Lgs 36/2023. I presenti, inoltre, 

prendono atto ed autorizzano il sig. Vincenzo Napolillo, in qualità di fiduciario provinciale ACI Sport, a seguire direttamente tutte le fasi 

di organizzazione dell’evento interfacciandosi con il Presidente e con gli organi sportivi centrali e preposti che interverranno per la gestione 

sportiva – tecnico organizzativa della gara. 

6.  Varie ed eventuali 

Il Presidente, ritenuto che non vi siano altri argomenti da discutere ed esauriti quelli posti all’o.d.g., dichiara sciolta la                        seduta alle ore 

19:40 

Del che è verbale. 

 

 Il Direttore  Il Presidente 

f.to Dr. Nicola Di Nardo f.to Avv. Stefano Lombardi 

 

 

Il Verbale viene sottoscritto da tutti i presenti 


